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Методологія

Розподіл областей:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 15-20 липня 2020 р.
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• Президентський рейтинг також очолює В.Зеленський, якби

вибори відбулися найближчим часом то його підтримали б 30,2%

серед тих, хто має намір голосувати та визначився із вибором. За

Ю.Бойка проголосували б 14,4%, П.Порошенка – 13,7%,

Ю.Тимошенко – 9,1%. Ще 5,8% проголосували б за І.Смешка, 3,9%

- за О.Ляшка, 3,1% - В.Гройсмана, 3,0% - А.Гриценка. Рейтинг інших

кандидатів не більше 3%, ще близько 13% не визначилися.

• Діяльністю Президента В.Зеленського задоволені 36%, а 56% - не

задоволені, роботою Голови Верховної Ради Д.Разумкова

задоволені 24%, і 55% - не задоволені. Роботу Прем’єр-міністра

Д.Шмигаля схвалюють лише 12%, чверть не можуть оцінити його

діяльність, і 62% - не схвалюють. Діяльність Верховної Ради та

Уряду схвалюють ще менше: близько 10% - задоволені їх

діяльністю, а майже по 80% - не задоволені.

• У парламентському рейтингу лідером є партія «Слуга народу»,

яку готову підтримати майже 28% серед готових голосувати і

визначився з вибором, за «Опозиційну платформу» готові

проголосувати майже 16%, «Європейську солідарність» - 14%,

«Батьківщину» - біля 10%. Близько 4% підтримали б Радикальну

партію та партію «Сила і честь», біля 3% готові підтримати партію

Шарія, Свободу, Українську стратегію Гройсмана.

• Половина опитаних схиляються того аби підтримати на

місцевих виборах у жовтні саме місцеву партію, навіть якщо

вона буде балотуватися лише в одній області, натомість майже

30% мають намір голосувати за відому національну політичну силу.

• За результатами опитування Соціологічної групи Рейтинг проведеного

15-20 липня, 19% вважають, що в цілому справи в Україні ідуть у

правильному напрямку, і 68% - протилежної думки.

• Більше 60% вважають, що економічне становище в Україні

погіршилось за останні півроку, чверть думають, що воно не

змінилося, і лише 8% помітили покращення. Водночас настрої щодо

майбутнього є більш оптимістичними: 17% вважають, що в найближчі

6 місяців економічна ситуація в Україні покращиться, 35% вважають,

що вона не зміниться, і 40% - очікують погіршення. Однак у довгій

динаміці відсоток тих, хто очікує покращення – падає, поряд з цим

дещо зменшується і відчуття емоції надії (26%) серед населення, а

розчарування залишається емоцією, яку відчувають найбільше

(43%).

• Загалом причину можливої економічної кризи більшість опитаних

бачать у некомпетентності влади, хоча чверть вважає, що

економічний занепад настане через коронавірус.

• Рейтинг довіри серед національних політиків очолює чинний

Президент В.Зеленський, якому довіряють 41%, а не довіряють –

53%.

• 27% опитаних довіряють В.Гройсману, водночас 63% - йому не

довіряють, Ю.Бойку довіряють – 23%, не довіряють - 57%, В.Кличку

– 22% і 67% відповідно, Д.Разумкову – 21% і 46% (ще 23% - його не

знають), Ю.Тимошенко – 20% і 74%, П.Порошенку – 19% і 76%.

Також 11% довіряють А.Портнову, але 41% - його не знають і ще

42% - не довіряють йому. Чинному Прем’єр-міністру Д.Шмигалю

довіряють лише 11%, чверть не знають його і більше половини -

йому не довіряють.

РЕЗЮМЕ



Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Як змінилося економічне становище України за останні півроку? 

1 7 24 3 36 30

Однозначно покращилось Скорiше покращилось Не змiнилося

Важко вiдповiсти Скорiше погiршилось Однозначно погiршилось

Як на Вашу думку, змiниться економiчне становище в Українi в найближчi пiвроку?

2 15 35 8 25 15

Однозначно покращиться Скорiше покращиться Не змiниться

Важко вiдповiсти Скорiше погiршиться Однозначно погiршиться
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Як змiнилося економiчне становище України за останнi пiвроку? 
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До лютого 2020 року питання ставилося «Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в Україні?»
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Як на Вашу думку, змiниться економiчне становище в Українi в найближчi пiвроку?
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До лютого 2020 року питання ставилося «Як на Вашу думку, зміниться економічне становище в Україні в найближчий рік?»
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Я зачитаю вам варіанти, а ви оберіть одну причину через яку може відбутися економічна 

криза восени цього року: коронавірус, війна на Донбасі, некомпетентність влади?

32
26

6
8

4
4

6
5

53 57

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

06'20 07'20

Некомпетентність влади

Важко відповісти

Інше

Війна на Донбасі

Коронавірус 



10група РЕЙТИНГ |  Україна: оцінка суспільно-політичної  ситуації  | 15-20 липня  2020

06`2020 07’2020

Розчарування 41 43

Надiя 30 26

Сум 15 15

Розгубленiсть 11 12

Злiсть 11 13

Страх 11 10

Байдужiсть 9 11

Радiсть 9 8

Зацiкавлення 11 11

Здивування 7 8

Iнше 3 3

Важко вiдповiсти 4 3

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Які з тверджень найкраще відображають Ваші емоції сьогодні?



Довіра до політиків



12

Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 
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Рівень довіри населення до президентів в динаміці і в порівнянні
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

МІСЯЦІ КАДЕНЦІЇ:



Президентські вибори
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Чи будете Ви голосувати на виборах Президента, якби вони відбувалися найближчим

часом? 
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Скоріше  так

Скоріше  ні

Точно ні

Важко відповісти
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Зеленський Володимир 23,0 26,3 30,2

Бойко Юрiй 11,5 12,6 14,4

Порошенко Петро 10,4 11,9 13,7

Тимошенко Юлiя 7,2 7,9 9,1

Смешко Iгор 4,7 5,1 5,8

Ляшко Олег 3,6 3,4 3,9

Гройсман Володимир 2,7 2,7 3,1

Гриценко Анатолiй 2,3 2,6 3,0

Портнов Андрiй 1,9 2,0 2,3

Тягнибок Олег 1,7 1,9 2,2

Разумков Дмитро 1,8 1,9 2,1

Вакарчук Святослав 1,2 1,4 1,6

Кличко Вiталiй 0,8 0,7 0,8

Єфремов Олександр 0,7 0,7 0,8

Iнший кандидат 4,6 4,5 5,2

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2,0 1,6 1,8

Важко вiдповiсти 11,9 12,9

Не брали б участi у виборах 8,5

За кого Ви би проголосували, якби вибори Президента відбувалися найближчим часом?



Задоволеність роботою влади



1

1

2

6

9

8

9

10

18

27

14

10

26

20

8

29

28

25

21

23

48

52

37

34

33

Кабiнет мiнiстрiв

Верховна Рада

Прем`єр-мiнiстр Денис Шмигаль

Голова Верховної ради Дмитро Разумков

Президент Зеленський

Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко відповісти Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений

Наскільки Ви задоволені діяльністю таких інституцій …?
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Парламентські вибори
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Чи будете Ви голосувати на виборах до Верховної Ради, якби вони відбувалися

найближчим часом? 
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 20,7 24,5 27,8

Опозицiйна платформа 12,3 13,7 15,5

Європейська солiдарнiсть 10,6 12,6 14,3

Батькiвщина 7,9 8,8 10,0

Радикальна партiя 3,5 3,5 4,0

Сила i честь 2,6 3,1 3,5

Партiя Шарiя 2,6 3,0 3,4

Свобода 2,4 2,9 3,3

Українська стратегiя 2,3 2,5 2,8

Голос 1,8 2,2 2,4

УДАР 1,4 1,3 1,5

Громадянська позицiя 1,2 1,2 1,3

Самопомiч 0,7 0,9 1,0

Iнша партiя 6,7 6,9 7,9

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2,0 1,2 1,3

Важко вiдповiсти 11,2 12

Не голосував би 10,7

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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27%

53%

20%
Нацiональну

Мiсцеву

Важко вiдповiсти

У жовтні в Україні відбудуться місцеві вибори. Обираючи політичну силу на виборах в 

обласну раду Ви скоріше підтримаєте відому національну партію чи місцеву, навіть якщо 

вона буде балотуватися лише у Вашій області?
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Національну

Важко відповісти

Місцеву
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Регіони. Вік. Тип поселення

12

14

20

24

25

26

29

31

32

34
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43

41

32

17

18

15
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15

16

14

15

8

15
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60

61

56

53

53

51

50
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Не голосують

Не визначились

Українська стратегiя

Опозицiйна платформа

Партiя регiонiв

Радикальна партiя

Сила i честь

Партiя Шарiя

Слуга народу

Батькiвщина

Свобода

Європейська солiдарнiсть

Електоральні симпатії

У жовтні в Україні відбудуться місцеві вибори. Обираючи політичну силу на виборах в 

обласну раду Ви скоріше підтримаєте відому національну партію чи місцеву, навіть якщо 

вона буде балотуватися лише у Вашій області?
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